

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ в. о. директора  
ПВНЗ «КІДМУ КПУ»

від 25 03 2016 р.

№ 15

## РІШЕННЯ

**Вченої ради ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету»**  
з питання «Про затвердження кандидатур на здобуття стипендій КМУ для молодих учених, обласної премії молодим науковцям Кіровоградської області»  
від 25 березня 2016 року (протокол № 8)

Заслухавши інформацію заступника директора з навчально-методичної та наукової роботи Шаркової Г. Ю. про затвердження кандидатур на здобуття стипендій КМУ для молодих учених, обласної премії молодим науковцям Кіровоградської області, Вчена рада з'ясувала, що на виконання її рішення від 25 грудня 2015 р. (протокол № 5) на засіданнях кафедр були розглянуті кандидатури на присвоєння обласної премії молодим науковцям Кіровоградської області.

Згідно з поданими до відділу організації науково-дослідної роботи витягами із засідань кафедр запропоновані кандидатури були відхилені з різних причин. Зокрема, кандидатура кандидата історичних наук, доцента кафедри конституційного, адміністративного та господарського права Цигульського С. М. була відхилена через невідповідність теми наукової роботи («Козацтво Лівобережної України: економічний, соціально-правовий, військовий і політичний аспекти (кін. XVIII – поч. XX ст.)») критеріям конкурсу (географічні межі дослідження).

Кандидатура кандидата філософських наук, завідувача кафедри соціальної роботи Косенка В. Д. була відхилена через невідповідність теми наукової роботи («Феномен інтелігентності як предмет філософської рефлексії») критеріям конкурсу.

Кандидатури доцентів кафедри гуманітарних та економічних дисциплін кандидата філологічних наук, доцента Черноус О. В. та кандидата економічних наук, доцента Гуцалюка О. М. були відхилені у зв'язку з відсутністю повного комплексу документів для участі в конкурсі щодо відзначення молодих науковців.

З урахуванням наданої інформації, Вчена рада

### УХВАЛИЛА:

1. Довести повторно інформацію про конкурси на здобуття премій, зокрема про вимоги та відповідний перелік документів, до відома молодих науковців з метою ефективної підготовки до участі в них упродовж наступного року.

*Відповідальний:* відділ організації науково-дослідної роботи.

*Термін виконання:* до 08 квітня 2016 р.

2. Завідувачам кафедр активізувати роботу з молодими науковцями інституту щодо підготовки та участі їх у конкурсах на здобуття премій.

*Відповідальні:* завідувачі кафедр.

• *Термін виконання:* постійно.

В. о. голови Вченої ради



Г. Ю. Шаркова

Учений секретар

О. В. Черноус